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Správa o činnosti neziskovej organizácie Brezno pre občanov, n. o.  

k 31. 10. 2016 
 

Nezisková organizácia Brezno pre občanov, n. o. bola zriadená mestom Brezno Uznesením č. 

158/2015 zo dňa 17. 08. 2015. Hlavnou činnosťou je poskytovať všeobecne prospešné služby, 

realizovať projekty predovšetkým s finančnou dotáciou z externých zdrojov.  

Nezisková organizácia na základe schválenia Mestským zastupiteľstvom bola zaregistrovaná 

a Okresný úrad Banská Bystrica, odbor všeobecnej vnútornej správy vydal rozhodnutie 

o registrovaní neziskovej organizácie Brezno pre občanov, n.o. pod č. OVVS/NO-27/2015. 

Rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 12. 11. 2015 a organizácii bolo pridelené IČO: 

50055186. 

Na základe platného rozhodnutia boli vykonané nasledovné kroky:  

- Zriadenie bežného účtu organizácie  

- Registrácia na Daňovom úrade Banská Bystrica, pobočka Brezno 

- Registrácia v Sociálnej poisťovni, pobočka Banská Bystrica 

- Registrácia v zdravotnej poisťovni Dôvera 

 

Nezisková organizácia Brezno pre občanov, n.o. sa odo dňa svojej registrácia zapájala do 

rôznych grantových systémov v snahe získať externé finančné zdroje na realizáciu akcií 

a podujatí. Boli podané žiadosti o dotáciu na realizáciu rôznych projektov – viď samostatná 

tabuľka (príloha č. 1). 

V druhom polroku 2016 bolo vytvorené logo pre neziskovú organizáciu Brezno pre občanov, 

n.o., ktoré sa bude používať v úradnom styku na hlavičkovom papieri organizácie a ktoré 

bude zároveň na pečiatke organizácie. V mesiaci október 2016 bol vykonaný prieskum trhu za 

účelom zhotovenia a výroby pečiatky, následne boli objednané 2 ks pečiatok v celkovej 

hodnote 53,46 EUR. 

Účtovníctvo pre organizáciu v súčasnej dobe zabezpečuje vedúci Ekonomického odboru, 

MsÚ Brezno. Riadna účtovná závierka bola v zmysle platnej legislatívy zverejnená v registri 

účtovných závierok. Prípravu a implementáciu projektov zabezpečuje riaditeľka organizácie 

v spolupráci s odbornými útvarmi Mestského úradu Brezno. Obidvaja bez nároku na odmenu.  

Náklady na činnosť organizácie do októbra 2016 predstavujú len nevyhnutné poplatky na 

poštovné a vystavenie rôznych dokumentov, potvrdení a rozhodnutí v súvislosti 



s predkladaním žiadostí o dotácie. Prílohu tejto správy tvorí účtovná uzávierka a daňové 

priznanie za rok 2015. 

V súčasnej dobe nezisková organizácia realizuje s finančnou dotáciou z Banskobystrického 

samosprávneho kraja projekt „Stopy historických osobností v Brezne“, ktorého cieľom je 

osadiť na budovách historických meštianskych domov pamätné tabule osobnostiam, ktoré 

v týchto domoch žili alebo tvorili. V spolupráci s Horehronským múzeom Brezno bolo 

vybratých 5 osobností, ktoré v súčasnosti ešte pamätné tabule umiestnené nemajú. Tabule 

budú v slovenskom, anglickom jazyku a Braillovom písme – pre nevidiacich. Preklad textov 

do Braillovho písma zabezpečuje Únia nevidiacich Slovenska. Po doručení preložených 

textov bude vykonaný prieskum trhu za účelom výberu zhotoviteľa. Projekt by mal byť 

zrealizovaný do konca novembra 2016. 

Aj v budúcom období sa budeme snažiť zapojiť do každej zaujímavej výzvy a realizovať čo 

najviac projektov z externých zdrojov u donorov, kde mesto nie je oprávneným žiadateľom, 

ale aj u tých, kde môže o dotáciu požiadať aj mesto aj nezisková organizácia.  

 

 

 

V Brezne, 24. 10. 2016      Mgr. Milada Medveďová 

             riaditeľka organizácie 

 


